

Primăria Padina
Județul Buzău
Nr.2632/23.03.2016

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 23 martie 2016 în ședința extraordinară a Consiliului Local
al comunei Padina, județul Buzău

S-a emis dispoziția de convocare a Consiliului local Padina înregistrată la nr.26/2016 a primarului comunei Padina.

Convocarea s-a făcut în scris cu respectarea datei, locului și orei desfășurării.

Participă un număr de 11 consilieri din totalul de 13 (absenți d-na Irimia Rodica și dl. Nica Marian).

Ședința este condusă de către președintele de ședință, dl. Bosneanu Costică.

Secretarul comunei Padina pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu un număr de 11 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind anularea cotei de 73,3 % din majorările de întârziere, datorate ca urmare a neachitării la termen a obligațiilor de plată restante datorate bugetului local al comunei Padina, jud. Buzău.

Inițiator - primar ing. Bașturea Costică

2. Diverse

Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi prezente .

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind anularea cotei de 73,3 % din majorările de întârziere, datorate ca urmare a neachitării la termen a obligațiilor de plată restante datorate bugetului local al comunei Padina, jud. Buzău

Dl. președinte de ședință ,Bosneanu Costică ,dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț.

Domnul viceprimar se înscrie la cuvânt și arată că este de acord cu anularea cotei deoarece va avea valabilitate până pe 30.06.2016, vor fi persoane interesate care vor veni să plătească și se vor strânge bani la bugetul local.

Domnul consilier Burnel Frățilă se înscrie la cuvânt și arată că este de acord cu anularea cotei de 73,3% din majorările de întârziere deoarece sunt multe persoane care au datorii vechi și mari la bugetul local neavând posibilitatea de a

plăți, totodată arată că trebuie făcută o muncă intensă cu cei care se află în această situație deoarece perioada este limitată.

Domnul consilier Chiriță Ionel se înscrie la cuvânt și propune găsirea unei soluții pentru persoanele care au avut un mijloc de transport, l-au înstrăinat dar nu l-au radiat și acum apar cu datorii la bugetul local.

Domnul primar se înscrie la cuvânt și propune ca după 31 Martie casierii să se ducă pe teren și să informeze cetățenii de această posibilitate și cine este de acord să se prezinte la primărie, să facă o cerere și apoi să plătească impozitul.

Nemaifiind intervenții se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și se aprobă cu 11 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă.

Punctul 2 al ordinii de zi:

Diverse:

- cererea d-nei Irimia Rodica prin care solicită asigurarea transportului pentru deplasarea la un concurs cu trupa de teatru a școlii. – se aprobă

Domnul viceprimar se înscrie la cuvânt și arată că sunt încălcate prevederile legii privind transparența decizională prin neafișarea pe site-ul primăriei a hotărârilor CLP și a proceselor-verbale solicitând rezolvarea acestei probleme.

Nemaifiind alte discuții ședința se declară închisă.

Președinte de ședință,
Bosneanu Costică

Secretar,
Nicu Frățica